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№ Розділ І. Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 
Тендерну документацію розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 

змінами) (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 

(далі – Особливості). Терміни вживаються у значенні, 

наведеному в Законі 

Окремі терміни згідно цієї тендерної документації 

вживаються у значеннях:  

- Позитивним відгуком в розуміння Замовника – є 

відгук, зміст якого підтверджує відсутність 

обґрунтованих претензій, позовів, щодо порушення 

учасником умов договору (договорів). 

2 Інформація про замовника 

торгів 
 

2.1 повне найменування 
Управління житлово-комунального господарства та 

містобудування Глухівської міської ради 

2.2 місцезнаходження 
41400, Сумська обл., м. Глухів, вул. Шевченка, 4 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

Пархоменко Роман Сергійович, начальник відділу з 

житлово-комунальних питань Управління житлово-

комунального господарства та містобудування 

Глухівської міської ради, уповноважена особа, 

roman.parkhomenko@ukr.net, (05444)22356, 41400, 

Сумська обл., м. Глухів, вул. Шевченка, 4 

3 Проц едура закупівлі 
відкриті торги з особливостями 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 
 

4.1 назва предмета закупівлі 
Послуги з благоустрою населених пунктів: 

Підрізання дерев і живих огорож (видалення 

чагарників та порослі дерев) на території 

Дунаєцького старостинського округу Глухівської 

міської ради 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Послуги з благоустрою населених пунктів: Підрізання 

дерев і живих огорож (видалення чагарників та порослі 

дерев) на території Дунаєцького старостинського 

округу Глухівської міської ради. 
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Класифікація за ДК 021:2015: 77340000-5 - Підрізання 

дерев і живих огорож. 

4.3 місце, де повинні бути виконані 

роботи чи надані послуги, їх 

обсяги 

41400, Сумська обл., Шосткинський р-н, Глухівська 

міська територіальна громада, територія сіл Дунаєць та 

Щебри; 

1 послуга;  

Обсяг надання послуг у відповідності до інформації про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі та технічна специфікація до 

предмета закупівлі (додаток 3 тендерної документації) 

4.4 строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

до 18.08.2023 

5 Недискримінація учасників 
Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть 

участь у процедурах закупівель на рівних умовах. 

Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників 

до інформації про закупівлю, передбаченої Законом. 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта 

України - гривня. 

 

7 

Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

Усі документи тендерної пропозиції, які готуються 

безпосередньо учасником повинні бути складені 

українською мовою.  

У разі, якщо документ або інформація, надання яких 

передбачено цією тендерною документацією, складені 

іншою мовою, ніж передбачено умовами цієї тендерної 

документації, у складі тендерної пропозиції надається 

документ мовою оригіналу з обов’язковим перекладом 

українською мовою.  

Якщо учасник торгів не є резидентом України, він може 

подавати свою тендерну пропозицію іншою мовою з 

обов’язковим перекладом українською мовою. 

8 Інформація про прийняття 

чи неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в 

оголошенні про проведення 

відкритих торгів 

Замовник не приймає до розгляду тендерні пропозиції, 

ціни яких є вищими ніж очікувана вартість предмета, 

визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів 

 

Розділ ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

три дні до закінчення строку подання тендерної 

пропозиції звернутися через електронну систему 



4 

 

закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо 

тендерної документації та/або звернутися до замовника 

з вимогою щодо усунення порушення під час 

проведення тендеру. Усі звернення за роз’ясненнями та 

звернення щодо усунення порушення автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення 

шляхом оприлюднення його в електронній системі 

закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень 

щодо змісту тендерної документації електронна 

система закупівель автоматично зупиняє перебіг 

відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 
Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до статті 

8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі 

рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної 

документації строк для подання тендерних пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін 

до тендерної документації до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не 

менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової 

редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з 

дати прийняття рішення про їх внесення. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

Тендерні пропозиції подаються відповідно до 

порядку, визначеного статтею 26 Закону, крім 

положень частин четвертої, шостої та сьомої статті 26 

Закону. 
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Тендерна пропозиція подається в електронному 

вигляді через електронну систему закупівель шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, де 

зазначається інформація про ціну, інформація від 

учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним критеріям, наявність/відсутність 

підстав, встановлених пунктом 44 Особливостей, та 

шляхом завантаження необхідних документів, що 

вимагаються замовником у цій тендерній 

документації, а саме: 

- форми «Тендерна пропозиція» (Додаток 1) на бланку 

підприємства (за наявності), зареєстрована, завірена 

підписом уповноваженої особи (особи, уповноваженої 

на підписання документів тендерної пропозиції та 

договору) 

- інформації та документи, які підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним вимогам 

встановленим у Додатку № 2 до тендерної 

документації;  

- інформації та документів, які підтверджують 

відповідність технічним, якісним та кількісним 

характеристики предмета закупівлі відповідно до 

вимог встановлених у Додатку № 3 до тендерної 

документації;  

- лист-погодження з умовами, викладеними в проекті 

договору та додатках до нього (Додаток 4). 

Кожен учасник має право подати тільки одну 

тендерну пропозицію. 

         Реєстраційні дані учасника в системі Прозоро 

мають відповідати даним, зазначеним в 

установчих та реєстраційних документах 

учасника. 

Всі визначені цією тендерною документацією 

документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронну систему закупівель у вигляді скан-копій, 

придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.», «..jpeg.», тощо), зміст та вигляд 

яких повинен відповідати оригіналам відповідних 

документів, згідно яких виготовляються такі скан-

копії. Документи, що складаються учасником, повинні 

бути оформлені належним чином у відповідності до 

вимог чинного законодавства в частині дотримання 

письмової форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним 

підписом учасника/уповноваженої особи учасника 

(особи, уповноваженої на підписання документів 

тендерної пропозиції та договору). Вимога щодо 

засвідчення того чи іншого документу тендерної 

пропозиції власноручним підписом 

учасника/уповноваженої не застосовується до 

документів (матеріалів та інформації), що подаються 

у складі тендерної пропозиції, якщо такі документи 

(матеріали та інформація) надані учасником у формі 
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електронного документа через електронну систему 

закупівель із накладанням кваліфікованого 

електронного підпису на кожен з таких документів 

(матеріал чи інформацію). 

Під час використання електронної системи закупівель з 

метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки 

документи та дані створюються та подаються з 

урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про 

електронні довірчі послуги", тобто тендерна 

пропозиція у будь-якому випадку повинна містити 

накладений електронний підпис 

учасника/уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі, повноваження якої щодо підпису документів 

тендерної пропозиції підтверджуються відповідно до 

поданих документів, що вимагаються згідно п. 2 

Додатку 2 до цієї документації. 

У разі якщо тендерна пропозиція подається 

об'єднанням учасників, до неї обов'язково включається 

документ про створення такого об'єднання. 

У разі, якщо тендерна пропозиція подається 

товариством з обмеженою або додатковою 

відповідальністю, до неї обов’язково включається 

документ, який підтверджую право уповноваженої 

особи, відповідно до Закону України «Про товариства з 

обмеженою та додатковою відповідальністю», вчиняти 

певні правочини залежно від вартості предмета 

правочину чи інших критеріїв (значні правочини). 

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у 

складі тендерної пропозиції. Відсутність документів, 

що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб 

- підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може 

бути підставою для її відхилення замовником. При 

цьому учасник надає лист-обгрунтування причин 

неподання певного документу з посиланням на чинну 

нормативну базу України. 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, 

зазначена учасником у його тендерній пропозиції як 

загальна сума, за яку він погоджується виконати умови 

закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з 

урахуванням технічних, якісних та кількісних 

характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання 

договору, та з урахуванням сум належних податків та 

зборів, що мають бути сплачені учасником. 

Усі документи, які подаються учасником, мають бути 

чинними на момент розкриття тендерних пропозицій. 

Якщо у складі тендерної пропозиції учасника надано 

скан-копію будь-якого документу, текст якого є 

нечитабельним (нечітке зображення, відсутність 

окремих фрагментів сторінки/інформації документу на 
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його копії, тощо), вважається, що учасник не надав 

такого документу, та з настанням відповідних наслідків 

згідно ст.41 Особливостей. 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог тендерної документації з 

боку учасників процедури закупівлі, які отримали цю 

документацію у встановленому порядку, означатиме, 

що учасники процедури закупівлі, що беруть участь в 

цих торгах, повністю усвідомлюють зміст цієї 

тендерної документації та вимоги, викладені 

Замовником при підготовці цієї закупівлі. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 
Не вимагається 

3 Строк дії тендерної 

пропозиції, протягом якого 

тендерні пропозиції 

вважаються дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

До закінчення цього строку замовник має право 

вимагати від учасників процедури закупівлі 

продовження строку дії тендерних пропозицій. Учасник 

процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові 

через електронну систему закупівель. 

4 Кваліфікаційні критерії 

відповідно до статті 16 

Закону з урахуванням 

положень Особливостей; 

підстави для відмови в 

участі у відкритих торгах, 

встановлені пунктом 44 

Особливостей, та 

інформація про спосіб 

підтвердження відповідності 

учасників установленим 

критеріям і вимогам згідно 

із законодавством.  

Для об’єднання учасників як 

учасника процедури 

закупівлі замовником 

зазначаються умови щодо 

надання інформації та 

способу підтвердження 

відповідності таких учасників 

об’єднання установленим 

кваліфікаційним критеріям 

Кваліфікаційні критерії та інформація про спосіб їх 

підтвердження викладені у Додатку № 2 до тендерної 

документації. 

 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та 

зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію 

учасника процедури закупівлі в разі, коли: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується 

дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій 

(посадовій) особі замовника, іншого державного 

органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція 

щодо найму на роботу, цінна річ, послуга тощо) з 

метою вплинути на прийняття рішення щодо 

визначення переможця процедури; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 
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та підставам, визначеним 

пунктом 44 Особливостей. 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років притягувався 

до відповідальності за порушення, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України "Про захист економічної конкуренції", 

у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, 

що стосуються спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з 

якої не знято або не погашено у встановленому 

законом порядку; 

6) керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, вчинене 

з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якого не знято або не погашено в 

установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з 

керівником замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань відсутня інформація, передбачена пунктом 

9 частини другої статті 9 Закону України "Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань" (крім 

нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має антикорупційної 

програми чи уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі 

товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює 

чи перевищує 20 мільйонів гривень (у тому числі за 

лотом); 

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи – учасника процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про 

санкції"; 

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 
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притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими формами 

торгівлі людьми. 

  Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та може відхилити тендерну пропозицію 

учасника процедури закупівлі в разі, коли учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з цим 

самим замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді 

штрафів та/або відшкодування збитків - протягом 

трьох років з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що перебуває 

в обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для 

цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен 

довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих 

збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження 

достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути 

відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі 

під час подання тендерної пропозиції в електронній 

системі закупівель будь-яких документів, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених у 

пункті 44 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого), 

крім самостійного декларування відсутності таких 

підстав учасником процедури закупівлі відповідно до 

абзацу шістнадцятого пункту 44 Особливостей. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність 

підстав, зазначених у пункті 44 Особливостей (крім 

абзацу чотирнадцятого), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Учасник процедури закупівлі на підтвердження 

відсутності підстав, зазначених у абзаці 

чотирнадцятому пункту 44 Особливостей, надає 

довідку, складену учасником у довільній формі, що 

підтверджує відсутність підстави, передбаченої 

абзацом чотирнадцятим пункту 44 Особливостей, або 

інформація у довільній формі, що підтверджує вжиття 

заходів для доведення надійності учасника, згідно 

абзацу чотирнадцятому пункту 44 Особливостей. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення їх в електронній 
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системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 

та в абзаці чотирнадцятому пункту 44 Особливостей, а 

саме: 

- по підпункту 3 пункту 44 Особливостей – 

інформаційна довідка з Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, що містить інформацію станом на 

дату, не раніше дня оприлюднення оголошення про 

закупівлю в електронній системі закупівель; 

- по підпункту 5, 6 пункту 44 Особливостей - Витяг з 

інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей 

про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», 

сформований у паперовій або електронній формі, що 

містить інформацію про відсутність судимості або 

обмежень, передбачених кримінальним 

процесуальним законодавством України щодо 

службової (посадової) особи учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію, чи 

фізичної особи, яка є учасником процедури закупівлі» 

станом на дату, не раніше дня оприлюднення 

оголошення про закупівлю в електронній системі 

закупівель; 

- по підпункту 12 пункту 44 Особливостей -  довідка, 

складена учасником у довільній формі, що 

підтверджує відсутність підстави, передбаченої 

підпунктом 12 пункту 44 Особливостей; 

- по абзацу чотирнадцятому пункту 44 Особливостей - 

довідка, складена учасником у довільній формі, що 

підтверджує відсутність підстави, передбаченої 

абзацом чотирнадцятим пункту 44 Особливостей, або 

інформація у довільній формі, що підтверджує вжиття 

заходів для доведення надійності учасника, згідно 

абзацу чотирнадцятому пункту 44 Особливостей. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі 

відкритих даних згідно із Законом України «Про 

доступ до публічної інформації» та/або міститься у 

відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до 

яких є вільним, або публічної інформації, що є 

доступною в електронній системі закупівель, крім 

випадків, коли доступ до такої інформації є 

обмеженим на момент оприлюднення оголошення про 

проведення відкритих торгів. 

У разі подання тендерної пропозиції об’єднанням 

учасників підтвердження відсутності підстав для 

відмови в участі у процедурі закупівлі, встановленими 

пунктом 44 Особливостей подається по кожному з 

учасників, які входять у склад об’єднання окремо. 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір 

залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше як 20 
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відсотків вартості договору про закупівлю у разі 

закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до 

частини третьої статті 16 Закону,  учасник процедури 

закупівлі надає по кожному субпідряднику довідку 

довільної форми про відсутність підстав, 

встановленими пунктом 44 Особливостей 

5 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби - 

плани, креслення, малюнки 

чи опис предмета закупівлі) 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі та технічна 

специфікація до предмета закупівлі викладена у 

Додатку № 3. 

6 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг) 
 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає 

інформацію у довільній формі про повне найменування 

та місцезнаходження щодо кожного суб’єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт чи послуг як субпідрядника / 

співвиконавця в обсязі не менше 20 відсотків від 

вартості договору про закупівлю або довідку у 

довільній формі про незалучення субпідрядника / 

співвиконавця. 

7 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до 

своєї тендерної пропозиції або відкликати її до 

закінчення кінцевого строку її подання без втрати свого 

забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява 

про відкликання тендерної пропозиції враховуються, 

якщо вони отримані електронною системою закупівель 

до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Дата: 09-00 годин 03.05.2022  

Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично 

до реєстру отриманих тендерних пропозицій. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Електронна система закупівель повинна забезпечити 

можливість подання тендерної пропозиції всім особам 

на рівних умовах. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Дата і час розкриття отриманих тендерних пропозицій 

визначаються електронною системою закупівель 

автоматично в день оприлюднення замовником 

оголошення про проведення відкритих торгів в 

електронній системі закупівель. 

Розкриття тендерних пропозицій здійснюються 

відповідно до статті 36 Особливостей. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 
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1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

Відкриті торги проводяться без застосування 

електронного аукціону.  

Оцінка тендерної пропозиції проводиться 

електронною системою закупівель автоматично на 

основі критеріїв і методики оцінки, визначених 

замовником у тендерній документації, шляхом 

визначення тендерної пропозиції найбільш 

економічно вигідною. 

Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури 

відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%).  

Найбільш економічно вигідною тендерною 

пропозицією електронна система закупівель визначає 

тендерну пропозицію, ціна якої є найнижчою. 

Ціна, запропонована учасником в тендерній 

пропозиції, повинна враховувати всі затрати, пов’язані 

із сплатою податків, обов’язкових платежів, витрати, 

пов’язані з отриманням необхідних дозволів та 

ліцензій. 

Після оцінки тендерних пропозицій замовник 

розглядає тендерну пропозицію, яка визначена 

найбільш економічно вигідною, щодо її відповідності 

вимогам тендерної документації. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної 

тендерної пропозиції не повинен перевищувати п’яти 

робочих днів з дня визначення її електронною 

системою закупівель найбільш економічно вигідною. 

Такий строк може бути аргументовано продовжено 

замовником до 20 робочих днів. У разі продовження 

строку замовник оприлюднює повідомлення в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з 

дня прийняття відповідного рішення. 

У разі відхилення замовником найбільш економічно 

вигідної тендерної пропозиції відповідно до 

Особливостей, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку пропозицій, що розташовані за 

результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, у 

порядку та строки, визначені Особливостями. 

Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію, що є 

аномально низькою, повинен надати протягом одного 

робочого дня з дня визначення найбільш економічно 

вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в 

довільній формі щодо цін або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції. 

Згідно п. 2 Особливостей під терміном «аномально 

низька ціна тендерної пропозиції» (далі - аномально 

низька ціна) розуміється ціна/приведена ціна найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиці, яка є 

меншою на 40 або більше відсотків  

середньоарифметичного значення ціни/приведеної 

ціни тендерних пропозицій інших учасників 

процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або більше 

відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної 
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пропозиції. Аномально низька ціна визначається 

електронною системою закупівель автоматично за 

умови наявності не менше двох учасників, які подали 

свої тендерні пропозиції щодо предмета закупівлі або 

його частини (лота). 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, якщо учасник не надав належного 

обґрунтування зазначеної в ній ціни або вартості, та 

відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію в 

разі ненадходження такого обґрунтування протягом 

строку, визначеного пунктом. 

Обґрунтування аномально низької тендерної 

пропозиції може містити інформацію про: 

1) досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, 

порядку надання послуг чи технології будівництва; 

2) сприятливі умови, за яких учасник процедури 

закупівлі може поставити товари, надати послуги чи 

виконати роботи, зокрема спеціальну цінову 

пропозицію (знижку) учасника процедури закупівлі; 

3) отримання учасником процедури закупівлі державної 

допомоги згідно із законодавством. 

2 Опис та приклади 

формальних (несуттєвих) 

помилок, допущення яких 

учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних 

пропозицій.  

Перелік формальних помилок, затверджений наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 15.04.2020 № 710: 

1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить 

помилку (помилки) у частині: 

уживання великої літери; уживання розділових знаків 

та відмінювання слів у реченні; використання слова або 

мовного звороту, запозичених з іншої мови; зазначення 

унікального номера оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 

електронною системою закупівель та/або унікального 

номера повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю - помилка в цифрах; застосування правил 

переносу частини слова з рядка в рядок; написання слів 

разом та/або окремо, та/або через дефіс; нумерації 

сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів 

мають однаковий номер, пропущені номери окремих 

сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 

нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, 

зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі 

під час оформлення тексту документа/унесення 

інформації в окремі поля електронної форми тендерної 

пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна 

літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер 

(цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, 

немає пропуску між словами, заокруглення числа), що 

не впливає на ціну тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та не призводить до її спотворення 

та/або не стосується характеристики предмета 
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закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника 

процедури закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа в 

тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

не містить власноручного підпису уповноваженої особи 

учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ 

(документи) накладено її кваліфікований електронний 

підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

складений у довільній формі та не містить вихідного 

номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження 

якої учасником процедури закупівлі не підтверджені 

(наприклад, переклад документа завізований 

перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву 

вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у 

зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені 

відповідно до законодавства після того, як відповідний 

документ (документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при 

цьому сума, що зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який 

вимагається замовником у тендерній документації, при 

цьому такий формат документа забезпечує можливість 

його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 



15 

 

- «вінницька область» замість «Вінницька область» 

або «місто львів» замість «місто Львів»;  

- «у складі тендерна пропозиція» замість «у складі 

тендерної пропозиції»; 

- «наявність в учасника процедури закупівлі 

обладнання матеріально-технічної бази та технологій» 

замість «наявність в учасника процедури закупівлі 

обладнання, матеріально-технічної бази та технологій»; 

- «тендернапропозиція» замість «тендерна 

пропозиція»; 

- «срток поставки» замість «строк поставки»; 

- «Довідка» замість «Лист», «Гарантійний лист» 

замість «Довідка», «Лист» замість «Гарантійний лист» 

тощо; 

- подання документа у форматі  «PDF» замість 

«JPEG», «JPEG» замість «PDF», «RAR» замість «PDF», 

«7z» замість «PDF» тощо. 

3 Інша інформація Тендерна документація може містити іншу 

інформацію, вимоги щодо наявності якої передбачені 

законодавством, та яку замовник вважає за необхідне 

включити до тендерної документації. 

Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у тендерній 

пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який 

не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення 

з вимогою про усунення таких невідповідностей в 

електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, 

що подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції та/або подання яких вимагається 

тендерною документацією, розуміється у тому числі 

відсутність у складі тендерної пропозиції інформації 

та/або документів, подання яких передбачається 

тендерною документацією (крім випадків відсутності 

забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або 

відсутності інформації (та/або документів) про 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, 

що пропонується учасником процедури в його 

тендерній пропозиції). Невідповідністю в інформації 

та/або документах, які надаються учасником 

процедури закупівлі на виконання вимог технічної 

специфікації до предмета закупівлі, вважаються 

помилки, виправлення яких не призводить до зміни 

предмета закупівлі, запропонованого учасником 

процедури закупівлі у складі його тендерної 

пропозиції, найменування товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 
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повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з 

виконанням рішення органу оскардження. 

Повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей повинно містити наступну 

інформацію: 

1) перелік виявлених невідповідностей; 

2) посилання на вимогу (вимоги) тендерної 

документації, щодо яких виявлені невідповідності; 

3) перелік інформації та/або документів, які повинен 

подати учасник для усунення виявлених 

невідповідностей.   

Учасник процедури закупівлі виправляє 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені 

замовником після розкриття тендерних пропозицій, 

шляхом завантаження через електронну систему 

закупівель уточнених або нових документів в 

електронній системі закупівель протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній 

системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей.  

Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з 

урахуванням виправлення або невиправлення 

учасниками виявлених невідповідностей.  

Усі інші питання, які не передбачені цією 

документацією, регулюються законодавством. 

Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його пропозиції. Замовник у 

будь-якому випадку не є відповідальним за зміст 

пропозиції учасника та за витрати учасника на 

підготовку пропозиції незалежно від результату 

торгів. 

До розрахунку ціни пропозиції не включаються будь-

які витрати, понесені учасником у процесі проведення 

процедури закупівлі та укладення договору про 

закупівлю, витрати, пов'язані із оформленням 

забезпечення тендерної пропозиції, у тому числі і ті, 

що пов'язані із його нотаріальним посвідченням у разі 

такої вимоги Замовником. Зазначені витрати 

сплачуються учасником за рахунок його прибутку. 

Понесені витрати не відшкодовуються (в тому числі і 

у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не 

відбулися). 

Відповідальність за достовірність наданої інформації в 

своїй пропозиції несе учасник. 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог тендерної документації з 

боку Учасників процедури закупівлі, які отримали цю 

документацію у встановленому порядку, розцінюється 

як те, що Учасники процедури закупівлі, що беруть 
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участь в цих торгах, повністю усвідомлюють зміст цієї 

тендерної документації та вимоги, викладені 

Замовником при підготовці цієї закупівлі. 

У разі виникнення у Учасників процедури закупівлі 

питань, що не висвітлені у тендерній документації, 

уповноважена особа при їх виникненні керується 

чинними нормативно-правовими актами України. 

4 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, 

коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

- зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з 

абзацом другим пункту 39 Особливостей; 

- не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

- не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані ним у складі своєї 

тендерної пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі 

(його найменування, марку, модель тощо) під час 

виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 

електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

- не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного 

абзацом п’ятим пункту 38 Особливостей; 

- визначив конфіденційною інформацію, що не може 

бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог 

абзацу другого пункту 36 Особливостей; 

- є громадянином  Російської Федерації/Республіки 

Білорусь (крім того, що проживає на території України 

на законних підставах); юридичною особою, створеною 

та зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь;  юридичною 

особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої 

є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, 

що проживає на території України на законних 

підставах), або юридичною особою, створеною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в 

тендерній пропозиції товари походження з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 

придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних 
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закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування”); 

2) тендерна пропозиція:  

- не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації, крім невідповідності у інформації та/або 

документах, що може бути усунена учасником 

процедури закупівлі відповідно до пункту 40 

Особливостей; 

-  є такою, строк дії якої закінчився; 

- є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо 

замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний 

відсоток перевищення або відсоток перевищення є 

більшим, ніж зазначений замовником в тендерній 

документації; 

- не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини 

третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

- відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або 

укладення договору про закупівлю; 

- не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених пунктом  44 

Особливостей; 

- не надав копію ліцензії або документа дозвільного 

характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини 

другої статті 41 Закону; 

- не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

- надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим пункту 

39 Особливостей. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

- учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обгрунтування щодо ціни або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 

аномально низькою; 

- учасник процедури закупівлі не виконав свої 
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зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкцій у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, 

або відшкодування збитків). 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та 

зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію учасника 

процедури закупівлі в разі, коли:  

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується 

дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій 

(посадовій) особі замовника, іншого державного 

органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція 

щодо найму на роботу, цінна річ, послуга тощо) з 

метою вплинути на прийняття рішення щодо 

визначення переможця процедури; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років притягувався 

до відповідальності за порушення, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України "Про захист економічної конкуренції", 

у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, 

що стосуються спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з 

якої не знято або не погашено у встановленому 

законом порядку; 

6) керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, вчинене 

з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якого не знято або не погашено в 

установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з 

керівником замовника; 
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8) учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань відсутня інформація, передбачена пунктом 

9 частини другої статті 9 Закону України "Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань" (крім 

нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має антикорупційної 

програми чи уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі 

товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює 

чи перевищує 20 мільйонів гривень (у тому числі за 

лотом); 

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи – учасника процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про 

санкції"; 

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими формами 

торгівлі людьми. 

  Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та може відхилити тендерну пропозицію 

учасника процедури закупівлі в разі, коли учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з цим 

самим замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді 

штрафів та/або відшкодування збитків - протягом 

трьох років з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що перебуває 

в обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для 

цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен 

довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих 

збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження 

достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути 

відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у 

тому числі підстави такого відхилення (з посиланням на 
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відповідні положення Особливостей та умови тендерної 

документації, яким така тендерна пропозиція та/або 

учасник не відповідають, із зазначенням, у чому саме 

полягає така невідповідність), протягом одного дня з 

дати ухвалення рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично 

надсилається учаснику процедури 

закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, через електронну систему 

закупівель. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої,  яка вважається в такому випадку найбільш 

економічно вигідною, у порядку та строки, визначені 

Особливостями. 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 41 Особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого відповідає 

критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш 

економічно вигідною відповідно до вимог Закону та 

цих особливостей, та приймає рішення про намір 

укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та цим пунктом.   

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою 

аргументацію, зазначену в повідомленні, такий 

учасник може звернутися до замовника з вимогою 

надати додаткову інформацію про причини 

невідповідності його пропозиції умовам тендерної 

документації, зокрема технічній специфікації, та/або 

його невідповідності кваліфікаційним критеріям, а 

замовник зобов’язаний надати йому відповідь з такою 

інформацією не пізніш як через чотири дні з дати 

надходження такого звернення через електронну 

систему закупівель, але до моменту оприлюднення 

договору про закупівлю в електронній системі 

закупівель відповідно до статті 10 Закону. 

Розділ VI. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником тендеру 

чи визнання його таким, що 

не відбувся 

Замовник відміняє тендер у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли 

через виявлені порушення вимог законодавства у 

сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 
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4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави  прийняття такого рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій ( у тому 

числі, якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно Особливостей;  

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником 

згідно з Особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання підстав 

для відміни відкритих торгів, визначених цим 

пунктом, оприлюднюється інформація про відміну 

відкритих торгів. 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її 

оприлюднення. 

2 Строк укладання договору  З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю 

не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з 

дати оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

який визнаний переможцем процедури закупівлі, 

протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж 

через 15 днів з дати прийняття рішення про намір 

укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів.  

У разі подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

перебіг строку для укладення договору про закупівлю 

зупиняється. 

3 Проект договору про 

закупівлю та умови його 

викладання 

Проект договору складається замовником з 

урахуванням особливостей предмету закупівлі. 

Разом з тендерною документацією замовником 

подається Проект договору про закупівлю з 

обов’язковим зазначенням порядку змін його умов (див. 

Додаток 4 тендерної документації). 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного кодексу України та Господарського кодексу 

України з урахуванням положень статті 41 Закону, крім 

частин третьої - п’ятої, сьомої – дев’ятої статті 41 

Закону та Особливостей.. 
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Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати: 

1) відповідну інформацію про право підписання 

договору про закупівлю; 

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру 

(у разі їх наявності) на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або 

ліцензії на провадження такого виду діяльності 

передбачено законом. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків 

визначених пунктом 19 Особливостей. 

У разі якщо переможцем процедури закупівлі є 

об’єднання учасників, копія ліцензії або дозволу 

надається одним з учасників такого об’єднання 

учасників. 

4 Умови договору про 

закупівлю 

Істотні умови договору про закупівлю відображено в 

проекті договору, який викладено в Додатку 4 до цієї 

тендерної документації. 

Умови договору про закупівлю не повинні 

відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі, крім випадків: 

- перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції переможця без зменшення обсягів 

закупівлі.  

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім 

випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) покращення якості предмета закупівлі за умови, що 

таке покращення не призведе до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 

3) продовження строку дії договору про закупівлю 

та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі 

товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної 

сили, затримки фінансування витрат замовника, за 

умови що такі зміни не призведуть до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

4) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в 

бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості 

товарів, робіт і послуг); 

5) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі 

зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов 

щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до 

зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а 

також у зв’язку з зміною системи оподаткування 

пропорційно до зміни податкового навантаження 
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внаслідок зміни системи оподаткування; 

6) зміни встановленого згідно із законодавством 

органами державної статистики індексу споживчих 

цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових 

котирувань або показників Platts, ARGUS, 

регульованих цін (тарифів), нормативів, 

середньозважених цін на електроенергію на ринку «на 

добу наперед», що застосовуються в договорі про 

закупівлю, у разі встановлення в договорі про 

закупівлю порядку зміни ціни; 

7) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень 

частини шостої  статті 41 Закону. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених пунктом 19 

Особливостей, замовник обов’язково оприлюднює 

повідомлення про внесення змін до договору про 

закупівлю відповідно до вимог Закону з урахуванням 

Особливостей. 

4 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 41 цих особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого відповідає 

критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш 

економічно вигідною відповідно до вимог Закону та 

цих особливостей, та приймає рішення про намір 

укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та пунктом 46 

Особливостей. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Забезпечення не вимагається 
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Додаток № 1  

до тендерної документації 

Тендерна „Пропозиція"  подається у вигляді, наведеному нижче на фірмовому бланку (за наявності). 

Учасник не повинен відступати від даної форми. 

 

 
ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ  

 

Ми, (повна назва Учасника), надаємо свою пропозицію щодо участі у торгах на закупівлю  

Послуги з благоустрою населених пунктів: Підрізання дерев і живих огорож (видалення 

чагарників та порослі дерев) на території Дунаєцького старостинського округу Глухівської 

міської ради  згідно з технічними та іншими вимогами Замовника торгів. 

Вивчивши  тендерну документацію та технічні вимоги на виконання зазначеного вище, ми, що 

нижче підписалися, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося 

виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у тендерній пропозиції  на 

загальну суму грн. (з ПДВ):  

_______________________________________________________________________________ 
(цифрами) 

_______________________________________________________________________________ 
(прописом) 

 

1. Якщо ми будемо визнані переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати 

Договір із Замовником не раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю та не пізніше ніж через 15 днів 

з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації (в тому числі проекту договору) та нашої тендерної пропозиції. 

2. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом  90 календарних днів з дня 

розкриття тендерних пропозицій. 

3. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції згідно 

з умовами тендерної документації, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої 

пропозиції  з більш вигідними для Вас умовами. 

4. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма 

умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в документації та надаємо документи, 

передбачені в вимогах. 

 

 

 

 

___________________              _________________     _________________ 
                              посада                                            підпис                              ПІБ                  
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ДОДАТОК 2 

до тендерної документації 

 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ВИМАГАЮТЬСЯ ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

ВІДПОВІДНОСТІ ПРОПОЗИЦІЇ УЧАСНИКА КВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ 

ЗАМОВНИКА 

 

1. Інформація про наявність документально підтвердженого досвіду виконання 

аналогічного договору:  

На підтвердження наявності документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) учасник процедури закупівлі має 

надати довідку за формою 3.  

Форма 3 

Довідка 

про наявність в учасника досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом 

закупівлі договору (договорів) 

 

Учасник _________ (зазначається інформація про назву учасника) на виконання вимог 

тендерної документації замовника надає інформацію про наявність досвіду виконання 

аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів), а саме: 

 
 

№ 

п/

п 

Найменування, 

адреса, телефон та 

прізвище, ім’я по 

батькові керівника 

контрагента 

(замовника) 

Предмет договору 

№ та дата 

укладання 

договору із 

контрагентом 

(замовником),  

ідентифікатор 

закупівлі у 

системі 

«Прозорро» 

Сума договору та обсяг 

наданих послуг (виконаних 

робіт) по договору (в 

гривнях)  

Роботи/послуги по 

договору виконувалися 

в якості підрядника / 

субпідрядника 

20__ рік 

     

 

Аналогічним буде вважатись договір предметом закупівлі якого є утримання зелених зон 

в населених пунктах (місто, селище, село). Специфікація або акти виконаних робіт до договору 

обов’язково мають містити один або декілька з наступних видів послуг: очищення газонів (в т.ч. 

згрібання, збирання та вивіз листя/трави, тощо), покіс трави, видалення порослі з дерев, 

видалення чагарників 

На підтвердження наявності в учасника досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі договору (договорів) Учасник у складі тендерної пропозиції надає 

Скановані копії* договору(ів) та акту(ів) виконаних робіт (якщо актів виконаних робіт по даному 

договору більше трьох, то надається Довідка в довільній формі, в якій зазначається  перелік актів 

виконаних робіт з зазначенням суми. В цьому разі надається  тільки скановані копії* трьох актів 

з реєстру до даного договору). 

 Сканований  оригінал листа-відгука від контрагента, якого вказано у довідці про 

наявність в учасника досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі 

договору (договорів), підписаного керівником контрагента та адресованого уповноваженій особі 

Управління житлово-комунального господарства та містобудування Глухівської міської ради у 

якому має бути зазначено дату його видачі, вихідний номер, посилання на номер, дату та предмет 

укладеного договору, суму договору та суму виконаних робіт, а також інформацію про якість 

виконаних робіт, дотримання термінів виконання i відсутність претензій з боку контрагента, 

контактну інформацію виконавця тексту листа для здійснення зв’язку з відповідним замовником 
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щодо перевірки достовірності такого документу та викладеної в ньому інформації (прізвище, ім’я 

та по-батькові, контактний телефон).  

У разі якщо для підтвердження наявності в учасника досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) Учасник у складі тендерної пропозиції 

надає Скановані копії договору(ів) укладених з Управлінням житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради, то скановані копії акту(ів) виконаних 

робіт та оригінал листа-відгука у складі тендерної пропозиції надавати не потрібно. 

 

2. Інші документи, які подаються учасником у складі тендерної пропозиції для 

підтвердження відповідності вимогам тендерної документації  

1.  Документи, що підтверджують повноваження посадової особи або представника 

Учасника процедури закупівлі на укладання (підписання) договору про закупівлю: 

1) Протокол загальних зборів щодо обрання керівника юридичної особи або 

рішення чи розпорядження власника чи уповноваженої власником особи (відповідно до 

процедури обрання, яка визначена статутом чи іншими установчими документами), 

завірену підписом уповноваженої особи та печаткою Учасника (при наявності печатки). 

2) Протокол загальних зборів або рішення чи розпорядження власника чи 

уповноваженої власником особи щодо надання повноважень на підписання договору або 

його затвердження за результатами тендеру у випадках, коли існують відповідні 

обмеження згідно статуту чи інших установчих документів щодо підписання керівником 

договорів певного виду, затвердження укладених договорів загальними зборами (чи будь-

яким іншим органом управління товариства), в тому числі по сумам, завірену підписом 

уповноваженої особи та печаткою Учасника (надаються виключно у випадку, якщо 

статутом чи іншими установчими документами передбачено певні обмеження); 

3) Наказ про призначення (вступ) на посаду (у разі, якщо наказ на призначення не 

ведеться суб’єктом господарювання – лист від Учасника із зазначенням цього), завірений 

підписом уповноваженої особи та печаткою Учасника (при наявності печатки). 

4) Довіреність, якщо повноваження особи визначені довіреністю, при цьому 

документи визначені пп. 1-3 надаються в повному обсязі на особу, яка надала таку 

довіреність. 

2.  Статут або інший установчий документ.  

3.  Довідка, яка містить відомості про підприємство: 

а) реквізити (місцезнаходження, згідно виписки з єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; номер розрахункового 

рахунку в обслуговуючому банку; телефон, факс, електронна адреса); 

б) керівництво (посада, ПІБ); 

в) підрядник здійснює свою діяльність на підстав______________; 

г) підрядник належить до суб’єкту __________________ (мікропідприємництва, малого 

підприємництва, середнього підприємництва, великого підприємництва) 

д) підрядник є платником _______________ (податку на прибуток або платником єдиного 

податку) 

4.  довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (для фізичних осіб-підприємців та 

фізичних осіб) 

5.  Заповнену на фірмовому бланку форму Тендерна пропозиція, згідно Додатку № 1 до 

тендерної документації. 

6.  Зобов’язання надати послуги передбачені Технічним описом предмета закупівлі згідно 

Додатку № 3 до тендерної документації. 

7.  Згода з текстом проєкту договору, що є Додатком № 4 до тендерної документації. 

8.  Лист-згода на обробку даних згідно поданої нижче форми 

 

Лист - згода на обробку даних 



28 

 

 Ми (я) _______(зазначити найменування учасника) в особі ________(зазначити 

посаду, П.І.Б. уповноваженої особи), з метою забезпечення участі у процедурі закупівлі, 

цивільно-правових та господарських відносинах, надаємо (-ю) згоду на обробку, 

зберігання, використання, поширення та доступ до наданих нами у тендерній пропозиції 

даних згідно Закону України «Про публічні закупівлі» та інших норм чинного 

законодавства. Наведена вище інформація також може надаватись третім особам. 

               _________________________________        ________________________   

                       (Посада)                (Підпис,ПІБ,  М.П.)               

9.  Довідка у довільній формі, про те, що Учасником будуть вжиті заходи із захисту довкілля. 

10.  Розрахунки до пропозиції, складені в порядку та відповідно до вимог Технічним описом 

предмета закупівлі згідно Додатку № 3 до тендерної документації. 

11.  - довідка (інформація) від Учасника наступного змісту: 

“Даним листом підтверджуємо, що ______(найменування Учасника) не перебуває під 

дією спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів, передбачених Законом 

України «Про санкції», чи спеціальних санкцій за порушення законодавства про 

зовнішньоекономічну діяльність, а також будь-яких інших обставин та заходів 

нормативного, адміністративного чи іншого характеру, що перешкоджають укладенню 

та/або виконанню договору про закупівлю”; 

12.  На підтвердження того, що Учасник не є: громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах); 

юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних 

підставах), або юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній 

пропозиції товари походження з Російської Федерації/Республіки Білорусь, учасник в 

складі тендерної пропозиції повинен надати: 

 

Довідку в довільній формі про те, що Учасник не є: громадянином Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних 

підставах); юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною 

та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних 

підставах), або юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній 

пропозиції товари походження з Російської Федерації/Республіки Білорусь. 
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ДОДАТОК 3 

до тендерної документації 

 

Технічний опис предмету закупівлі:  

Послуги з благоустрою населених пунктів: Підрізання дерев і живих огорож (видалення 
чагарників та порослі дерев) на території Дунаєцького старостинського округу 

Глухівської міської ради 

Виконавець повинен надати Замовнику послуги згідно з вимогами норм з охорони праці, 
інструкцій з пожежної безпеки, норм з охорони навколишнього природного середовища, Закону 
України «Про охорону праці» від 14.10.1992р. №2694-XII (із змінами і доповненнями), Закону 
України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991р. №1264-XII (із 
змінами і доповненнями), Закону України «Про відходи» від 05.03.1998р. №187/98-ВР (із змінами 
і доповненнями), Постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 "Порядок 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах", наказу Міністерства 
будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 року 
№105 "Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України". 

Обсяги надання послуг:  

Роботи проводяться у відповідності з Порядком проведення ремонту та утримання об'єктів 
благоустрою в населених пунктів, діючих нормативно-правових актів та діючих законодавчих 
актів України. 

Послуги виконуються за заявками Замовника. 

Учасник повинен володіти відповідними кваліфікованими фахівцями для виконання послуг, а 

також мати в наявності необхідне обладнання. 

Пропозиції учасників повинні враховувати вартість:  

- надання послуг Замовнику в повному обсязі та належної якості; 

- використання необхідних для надання послуг техніки та обладнання, паливно-мастильних 

матеріалів та витратних матеріалів; 

- всі інші витрати Учасника, необхідні для якісного, своєчасного та в повному обсязі надання 

послуг Замовнику.  

Учасник визначає ціни на послуги з урахуванням усіх своїх витрат, податків і обов’язкових 

зборів, що сплачуються або мають бути ним сплачені згідно діючого законодавства. До 

розрахунку ціни входять усі види послуг, у тому числі й ті, які доручатимуться для виконання 

третім особам. 

Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а 

витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції.  

Під час надання послуг виконавець повинен забезпечити дотримання вимог безпеки праці, 

пожежної безпеки та правил безпечної експлуатації використовуваної техніки. 

Послуги передбачається надавати на території населених пунктів Глухівської міської 

ради. Адреси місць надання послуг визначаються із Замовником по мірі їх визначення протягом 

року.   

Термін надання послуг: з дня підписання договору до 18.08.2023. 

Місце надання послуг: територія сіл Дунаєць та Щебри Глухівської міської ради. 

Заходи щодо захисту довкілля: 

№ 

з/п 
Найменування робіт і витрат 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 2 3 4 

1 Механізоване скошування чагарників і зрізання порослі  м2 99 000 
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- не допускати розливу нафтопродуктів, мастил та інших хімічних речовин на ґрунт, 

асфальтове покриття; 

 - під час експлуатації автотранспорту викид відпрацьованих газів не повинен 

перевищувати допустимі норми; 

 - не допускати складування сміття у несанкціонованих місцях. 

По пропозиції надається розрахунок вартості бажано виконаний у програмному комплексі 

АВК або в інших програмних комплексах, які розроблено на підставі державних і галузевих 

нормативів (норм) (ДСТУ) або калькуляції з урахування всіх витрат. 

Витрати учасника пов’язанні з підготовкою та поданням тендерної пропозиції не 

відшкодовуються (у тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не 

відбулися) 

В разі складання розрахунку вартості пропозиції у програмному комплексі АВК  або в 

інших програмних комплексах, то до ціни пропозиції (договірної ціни) надаються усі розрахунки, 

які є її складовими: 

- Локальний кошторис   

- Відомість ресурсів до локальних кошторисів   

- Загальновиробничі та адміністративні витрати 

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на 

роботи (послуги), запропоновані на конкурсні торги (за необхідності), та самостійно несе всі 

витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів. 

 

На етапі укладання договору учасник-переможець повинен надати поштою або особисто за 

адресами замовника, зазначених у тендерній документації калькуляцію з урахування всіх витрат 

або розрахунки договірної ціни з використанням будь-якого рекомендованого Мінрегіоном 

програмного комплексу, в якому враховані останні зміни в галузевих стандартах з ціноутворення. 
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Додаток 4  

до тендерної документації 

Зазначений в цьому додатку проект договору та/або істотні/основні умови, які 

обов'язково включаються до договору про закупівлю товару не є остаточними та вичерпними, і 

можуть бути доповнені та/або скориговані під час укладання договору з учасником-

переможцем процедури закупівлі в залежності від специфіки, характеру предмету закупівлі, а 

також інших умов, які погоджуються сторонами. Замовник залишає за собою право змінювати 

проект договору та/або основні вимоги до договору у випадках передбачених чинним 

законодавством у сфері публічних закупівель та/або у разі зміни діючого законодавства України. 

 
ПРОЄКТ 

ДОГОВІР № ___ 

м. Глухів  “__” _________ 2023 

 

Сторони: Управління житлово-комунального господарства та містобудування 

Глухівської міської ради, в особі начальника управління Щебедько Олени Миколаївни, 

що діє на підставі Положення про управління (надалі іменується “Замовник”), з однієї 

сторони та  

__________________________________________, в особі ________________________, 

що діє на підставі ______________________________ (надалі іменується Виконавець), з 

іншої сторони,  

в подальшому разом іменуються "Сторони", відповідно до чинного цивільного 

законодавства та Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, уклали цей Договір про таке: 

 

I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Виконавець зобов'язується надати Замовнику послуги зазначені в п.1.2. цього 

Договору, а Замовник - прийняти і оплатити такі послуги. 

1.2. Найменування послуги – Послуги з благоустрою населених пунктів: Підрізання 

дерев і живих огорож (видалення чагарників та порослі дерев) на території 

_________________ округів Глухівської міської ради (ДК 021-2015: 77340000-5 

Підрізання дерев і живих). 

 

II .ЯКІСТЬ ПОСЛУГ 

2.1. Виконавець повинен надати Замовнику послуги, якість яких забезпечує відповідність 

стану об’єктів Замовника санітарним та гігієнічним вимогам, що регулюються 

державними норматив-ними документами, а також відповідають вимогам правил 

благоустрою території населеного пункту, де розміщені об’єкти Замовника. 

2.2. Виконавець повинен надати Замовнику послуги згідно з вимогами норм з охорони 

праці, інструкцій з пожежної безпеки, норм з охорони навколишнього природного 

середовища, Закону України «Про охорону праці» від 14.10.1992р. №2694-XII (із змінами 

і доповненнями), Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» 

від 25.06.1991р. №1264-XII (із змінами і доповненнями), Закону України «Про відходи» 

від 05.03.1998р. №187/98-ВР (із змінами і доповненнями), Постанови Кабінету Міністрів 

України від 01.08.2006 року № 1045 "Порядок видалення дерев, кущів, газонів і квітників 

у населених пунктах", наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-

комунального господарства України від 10.04.2006 року №105 "Про затвердження 

Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України". 
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2.3. Виконавець зобов’язаний забезпечити дотримання персоналом Виконавця правил 

техніки безпеки; правил пожежної безпеки; правил електробезпеки; вимог закону України 

про охорону праці; санітарно-гігієнічних норм під час надання всіх видів послуг. 

2.4. Факт неякісного надання послуг, підтверджується внесенням даних про це до Акту 

приймання-передачі наданих послуг. В разі незгоди Виконавця підписати Акт 

приймання-передачі наданих послуг з відображенням в ньому ненадання, надання не в 

повному обсязі або неякісного надання послуг, неповної кількості персоналу та витратних 

матеріалів, не пізніше наступного робочого дня створюється комісія із представників 

Замовника та Виконавця, що розглядає спірну ситуацію та визначає фактичний обсяг та 

якість наданих послуг, обсяг та якість витратних матеріалів спірного Акту приймання-

передачі наданих послуг та відображує це у відповідному акті. 

 

III. ЦІНА ДОГОВОРУ 

3.1. Ціна цього Договору складає ______________ грн (прописом) з без ПДВ / в т.ч. 

ПДВ____. 

3.2. Ціна цього Договору включає всі витрати Виконавця, пов’язані із наданням Послуг 

за цим Договором (в т.ч. вартість витратних матеріалів). Не враховані у ціні цього 

Договору витрати, необхідні для надання Послуг за цим Договором, відшкодовуються за 

рахунок Виконавця. 

3.3. Ціну цього Договору може бути змінено за взаємною згодою Сторін шляхом 

укладення додаткової угоди. 

 

IV. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ 

4.1. Розрахунки за надані послуги здійснюються Замовником шляхом перерахування 

коштів на розрахунковий рахунок Виконавця, зазначений у Договорі, протягом 10 

(десяти) банківських днів з дати підписання уповноваженими представниками Сторін 

належним чином оформлених актів приймання-передачі. 

4.2. У разі затримки бюджетного фінансування не з вини Замовника, оплата за послуги 

здійснюється протягом 5 (п’яти) банківських днів з дати отримання Замовником 

відповідного бюджетного фінансування та/або можливості здійснити платежі. 

4.3. До акту приймання виконаних робіт додається підсумкова відомість ресурсів.  

4.4. Форма оплати послуг – безготівкова. 

4.5. Розрахунки за цим Договором здійснюються у національній валюті України. 

4.6. Якщо під час приймання-передачі наданих послуг будуть виявлені недоліки, що мають 

місце з вини Виконавця, сторонами оформляється дефектний акт. Дефектний акт 

складається Замовником, який вказує перелік недоліків наданих послуг і терміни їх 

усунення. Виконавець зобов'язаний протягом трьох днів, з моменту отримання дефектного 

акту підписати його і направити Замовнику. Непідписання, не направлення або несвоєчасне 

направлення Виконавцем підписаного дефектного акту прирівнюється до безумовної згоди 

Виконавця зі змістом дефектного акту, складеного Замовником. Замовник не підписує Акт 

приймання-передачі наданих послуг, затримує Виконавцю оплату неякісно наданих послуг 

до усунення дефектів. Усунення неякісно наданих послуг проводиться Виконавцем за свій 

рахунок, в терміни і на умовах, обумовлених Сторонами в дефектному акті. 

4.7. Замовник має право не приймати неналежним чином оформлені документи від 

Виконавця. У цьому випадку вся відповідальність за можливе порушення термінів надання 

послуг, несвоєчасну їх оплату та інші негативні наслідки, пов'язані з подальшим 

порушенням Сторонами своїх зобов'язань за цим договором несе Виконавець. 

4.8. У разі необхідності Сторони проводять звірку взаємних розрахунків зі складанням 

акту. 
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V. НАДАННЯ ПОСЛУГ 

5.1. Строк надання послуг – до 18.08.2023. 

5.2. Місце надання послуг – територія сіл _________________________________________ 

Глухівської міської ради.  

5.3. Обсяги послуг може бути змінено в залежності від реального фінансування 

видатків. 

 

VI. ПРАВА ТА ОБОВЯЗКИ СТОРІН 

6.1.Замовник зобов’язаний: 

6.1.1.Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за надані послуги. 

6.1.2.Приймати надані послуги згідно акту прийому – передачі наданих послуг. 

6.1.3. Виконувати належним чином інші зобов’язання, передбачені цим Договором, 

Цивільним і Господарським кодексами України, та іншими актами законодавства. 

6.2. Замовник має право: 

6.2.1. Здійснювати контроль і нагляд за ходом і якістю надання послуг, дотриманням 

термінів їх виконання.   

6.2.2. Якщо під час приймання-передачі наданих послуг будуть виявлені недоліки, за 

необхідності, скласти Дефектний акт з переліком недоліків наданих послуг і термінів їх 

усунення і направити Виконавцю протягом 2-х робочих днів, з моменту виявлення 

недоліків.  

6.2.3. Вимагати від Виконавця усунення недоліків, що виникають з його вини або вини 

залучених ним 3-х осіб, за рахунок Виконавця. 

6.2.4. Зменшувати обсяг закупівлі надання послуг та загальну вартість цього Договору 

залежно від реального фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні 

зміни до цього Договору. 

6.2.5. Повернути акт приймання – передачі наданих послуг Виконавцю без здійснення 

оплати в разі неналежного оформлення документів, зазначених у пункті 4.1. розділу IV 

цього Договору (відсутність печатки, підписів тощо). 

6.2.6. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання, відмови Виконавця від 

виконання умов цього Договору, повідомивши про це за 15 днів. 

6.2.7. Інші права, передбачені Договором, Цивільним і Господарським кодексами 

України, та іншими актами законодавства України. 

6.3. Виконавець зобов’язаний: 

6.3.1. Забезпечити надання послуг у строки та в обсягах, передбачених цим Договором. 

6.3.2. Забезпечити надання послуг, якість яких відповідає стандартам і технічним умовам 

згідно державних нормативних документів та умовам, установленим розділом II цього 

Договору. 

6.3.3 Інформувати Замовника про хід виконання зобов’язань за Договором, обставини, що 

перешкоджають його виконанню. 

6.3.4. Забезпечити на місці надання послуг вжиття необхідних природоохоронних заходів, 

виконання правил санітарної, протипожежної, екологічної безпеки, правил охорони 

праці, експлуатації техніки, а також техніку безпеки під час надання послуг. 

6.3.5. Виконувати отримані в ході надання послуг вказівки Замовника, якщо такі вказівки 

не суперечать умовам цього Договору і не являють собою втручання в оперативно-

господарську діяльність Виконавця. 

6.3.6. При виявлені Замовником недоліків у наданні послуг, ліквідувати їх за власний 

рахунок у строки, узгоджені з Замовником. У разі складання Дефектного акту, протягом 

трьох днів, з моменту його отримання, підписати Акт і направити Замовнику. 
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6.3.7. Нести ризик випадкового знищення або пошкодження результатів наданих послуг 

до прийняття їх Замовником. 

6.3.8. Підписувати проекти Додаткових угод до цього Договору або надавати письмові 

мотивовані відмови від їх підписання не пізніше 10 календарних днів від дати отримання 

відповідної документації. 

6.3.9. Виконувати належним чином інші зобов'язання, передбачені Договором, 

Цивільним і Господарським кодексами України, та іншими актами законодавства. 

6.4. Виконавець має право: 

6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за надані послуги. 

6.4.2. Залучати до надання послуг Третіх осіб виключно за письмовою згодою Замовника. 

6.4.3. Отримувати від Замовника інформацію, необхідну для виконання умов цього 

Договору. 

6.4.4. Інформувати письмово Замовника, що виконання його вказівок може призвести до 

сповільнення надання послуг. 

 

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 

7.1 У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором 

Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством України та цим 

Договором. 

7.2. Виконавець несе відповідальність за правильність застосування норм витрат, 

розробку калькуляцій, якість та об’єми наданих послуг. Неякісно надані послуги 

підлягають виправленню Виконавцем.  

7.3. Виконавець, у разі залучення субпідрядних організацій, відповідає перед Замовником 

за результат їх роботи. 

7.4. Замовник відповідно до абзацу 2 ч. 1 ст. 614 ЦКУ не несе відповідальності за 

відсутність замовленого фінансування з міського бюджету м. Глухова та непроведення 

платежів органами Державної казначейської служби України, якщо ним були вчинені всі 

необхідні заходи для здійснення виконання зобов’язань по Договору. 

 

VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання 

зобов’язань за цим Договором в разі виникнення обставин непереборної сили, які не 

існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, 

стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо). 

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором унаслідок дії 

обставин непереборної сили повинна, не пізніше ніж протягом 3 днів з моменту їх 

виникнення, повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі. 

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні 

документи, які видаються уповноваженими органами. 

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 10 днів, 

кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. У разі 

попередньої оплати Виконавець повертає Замовнику кошти протягом трьох днів з дня 

розірвання Договору.  

 

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

9.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов’язуються вирішувати 

їх шляхом взаємних переговорів та консультацій. 

9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються в судовому 

порядку. 
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X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 

10.1. Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання та діє до завершення 

воєнного стану, оголошеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про 

введення воєнного стану в Україні»(зі змінами), та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, але не пізніше 31.12.2023, а у частині оплати за надані 

послуги – до повного виконання Сторонами взятих на себе зобов’язань.  

Строк дії цього Договору може бути продовжений за згодою сторін у разі продовження 

строку дії воєнного стану в Україні понад період визначений чинною редакцією Указу 

Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні»(зі 

змінами). 

10.2. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його 

порушення, яке мало місце під час дії цього Договору. 

 

XI. ІНШІ УМОВИ 

11.1. Цей Договір укладається у двох оригінальних примірниках, що мають однакову 

юридичну силу (1 примірник для Замовника, 1 примірник для Виконавця). 

11.2. Якщо інше прямо не передбачено цим Договором зміни у цей Договір вносяться 

тільки за письмовою згодою Сторін, оформлюються додатковою угодою до цього 

Договору та набирають чинності з моменту належного оформлення, якщо інше не 

вказується в додатковій угоді. 

11.3. Якщо Виконавець відступив від умов Договору та нормативних документів, що 

погіршило якість наданих послуг або допустив інші недоліки в роботі, він зобов’язаний 

безоплатно виправити такі недоліки у розумний строк. 

11.4. Договір може бути достроково припинено за погодженням сторін.  

11.5. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід'ємною частиною і мають 

однакову юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані 

Сторонами та скріплені їх печатками. 

11.6. Невід’ємною частиною цього Договору є: договірна ціна.  

 

ХII. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

 

Замовник  

 

Управління житлово-комунального 

господарства та містобудування 

Глухівської міської ради, 

вул. Шевченка, 4 м. Глухів, Сумська 

обл., 41400, 

код ЄДРПОУ 24022710, 

р/р UA678201720344280035000024096 

в ГУДКСУ Сумської області 

МФО 820172 

 

Начальник управління 

 

____________________О.М. Щебедько 

м.п. 

Виконавець 

 

 

 


